
В Иркутске задержан подозреваемый в убийстве мужчины

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства 27-летнего мужчины.

17 июля в полицию поступило сообщение от женщины о том, что с 16 июля не выходит на связь ее сожитель, который уехал из Черемхово в Иркутск на заработки. С тех пор мужчина числился без вести пропавшим. 27 июля его тело с телесными повреждениями в области головы было обнаружено в реке Топка в мкр. Лесной г. Иркутска.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили двоих мужчин, которые вечером 16 июля с пропавшим распивали спиртные напитки. Следователями СК установлено, что один из них нанёс мужчине удары камнем по голове, после чего утопил в реке.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1813193>